Відповіді на завдання І (заочного) туру Всеукраїнської олімпіади з географії для професійної орієнтації вступників Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова
І. Завдання за вибором однієї правильної відповіді.
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ІІ. Завдання на встановлення відповідності («логічні пари»)

21. 1-Б, 2-В, 3-Г, 4-Д

22. 2-Г, 2-Б, 3-В, 4-А

23. 1-В, 2- А, 3-Г, 4-Д

24. 1-Д, 2-В, 3-Б, 4-А

25. 1-Г, 2-В, 3-А, 4-Б

26. 1-Д, 2-А, 3-Г, 4-Б
27. 1-В, 2-Г, 3-Б, 4-А

28. 1-В, 2-А, 3-Д, 4-Б

29. 1-Б, 2-В, 3-Д, 4-Г

30. 1-Б, 2-Д, 3-Г, 4-А

ІІІ. Завдання відкритої форми з короткою відповіддю

31. Тропічний географічний пояс, холодна океанічна Бенгельська течія, що проходить вздовж узбережжя охолоджує повітря, Піденно-Атлантичний максимум, що спричиняє антициклональні умови погоди. 32. Помірному кліматичному поясу властиві істотні кліматичні відмінності, що зумовлені характером підстилаючою поверхні  та особливостями циркуляції повітряних мас. Область морського типу клімату формується на західних окраїнах материків. Значна кількість опадів тут пояснюється західним перенесенням повітряних мас, впливом Тихого океану, наявністю теплої  Аляскінської океанічної течії течій та підстилаючою поверхнею. Субмеридіональне простягання гір Кордільєр, є перешкодою для руху вологих повітряних мас вглиб Північної Америки.
33. Розвиток машинобудування пов’язаний з науковими і технічними досягненнями, а винаходи в науці й техніці неможливі без нового обладнання.. Розміщення підприємств машинобудування не залежить від природних умов і ресурсів, тому машинобудування розвинене в усіх регіонах світу. Відмінності полягають у рівнях розвитку на наборі машинобудівних виробництв, їх значення в різних країнах. В одних вони визначають спеціалізацію, а в інших – задовольняють лише місцеві потреби. важливим у розміщенні підприємств є наявність кваліфікованої робочої сили, наукових центрів, споживача. машинобудування є найбільш трудомісткою і наукомісткою галуззю промисловості.
34.Основними елементами територіальної структури господарства є: промислові райони, промислові вузли, промислові центри, промислові пункти.

35. Наука, техніка і технології, виробництво та управління. А на сьогоднішній день – створення науково-промислових комплексів у вигляді «силіконових долин» на прикладі США та науково-промислових комплексів Великобританії, Франції, Німеччини.
IV Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю

37. Рівнинний характер рельєфу Африки та її широтне положення зумовлює особливо чіткий прояв широтної зональності. Від екватора природну зону вологих екваторіальних лісів послідовно змінюють зони перемінно-вологих лісів, саван і рідколісся, тропічних пустель і напівпустель, вічнозелених твердолистих лісів і чагарників. Північна частина Африки ширша та має переважно рівний рельєф, тому природні зони простягаються тут субширотно, а у значно вужчі в південній частині, простягання природних зон наближається до субмеридіонального простягання. особливо це помітно на узбережжях материка в тропічному та субтропічному поясах, які перебувають під впливом океанічних течій різного характеру.
38. протягом більшої частини XIX ст. основним енергоносієм було деревне паливо, однак з другої половини XIX ст. поступово завоювало позиції вугілля. На початку ХХ ст. на нього припадало вже понад 50 % у структурі світового енергоспоживання, а напередодні Першої світової війни його частка зросла до 2/3. Суттєву роль у паливно-енергетичному балансі продовжували відігравати дрова, водночас розпочалося використання нафти. Її значення швидко зростало в міжвоєнний період, тоді ж почали активніше використовувати природний газ. У 50-х роках ХХ ст.. частка вугілля у світовому енергоспоживанні вже складала менше половини, а основою паливно-енергетичного балансу стали нафта і природний газ. тоді ж людство вперше освоїло для мирних цілей атомну енергію, частка якої в енергоспоживанні почала зростати та досягла наприкінці ХХ ст.. 5-6 %, стільки ж як і гідроенергії (частка останньої впродовж другої половини ХХ ст. була більш-менш стабільною). Наприкінці ХХ ст. дещо збільшилась роль альтернативних (відновних) джерел енергії – вітрової, сонячної, біомаси, геотермальних джерел енергії.
39. Для сучасної демографічної ситуації в Україна характерні: різке зменшення народжуваності, збільшення смертності і відсутність природного приросту; старіння населення, збільшення «навантаження» на працездатну його частину; скорочення тривалості життя як чоловіків, так і жінок; погіршення загального здоров’я нації; інтенсифікація міграційних процесів, вплив яких на демографічні та соціально-економічні показники суперечливий і нерідко негативний. Основним чинником, що обумовлює скорочення чисельності населення України є режим його відтворення, який характеризується тенденціями зростання депопуляції (смертність перевищує народжуваність), що не забезпечує навіть простого заміщення поколінь. відбувається зростання смертності від інфекційних та паразитичних хвороб, туберкульозу. Швидко збільшуються масштаби смертності населення внаслідок неприродних причин смерті (нещасні випадки, отруєння, травми, самогубства). Зростає смертність від факторів спричинених соціальною напругою (поширюється алкоголізм, наркоманія). На демографічну ситуацію в Україні суттєво впливає стан здоров’я населення, яке пов’язане з середовищем проживання та характером діяльності людей.
     V. Завдання на контурній карті
     40.

